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a Polgármesteri
Az Önkormányzat a házasságkö

tő terem és ezzel együtt a Polgár
mesteri Hivatal felújítására 
3 623 900 forintot nyert az elmúlt 
évben pályázat útján. Február kö
zepén megkezdődtek a munkálatok. 
Sári János kőműves mester és mun
katársai jól haladnak az átalakítás
sal, a villanyszerelő Simon László 
és csapata, valamint Savanya László 
szegedi festő és munkatársai is fo
lyamatosan végzik munkájukat, így 
rövid ideig kell még elviselni a la
kosság és a hivatal dolgozóinak a ta
tarozással járó kellemetlenségeket.

A felújítás tulajdonképpen a há
zasságkötő terem átalakítása, bőví
tése, amire egyrészt azért volt szük
ség, mert esküvők alkalmával a ven
dégek nem fértek be, és többnyire 
az udvaron várakoztak, másrészt 
nem volt a hivatalnak tárgyalóter
me, ahol a kisebb létszámú megbe
széléseket, üléseket tarthatták vol
na. Ezért úgy tervezi Újvári László 
polgármester, hogy a házasságkötő 
termet hétköznapokon tárgyalóte
remként használják majd. Ehhez a

Felújítják
Hivatal épületét
munkához kapcsolódóan szükséges
sé vált rossz állapotuk miatt a nyí
lászárók cseréje, és a polgármesteri
iroda elkorhadt parkettájának meg
újítása. Festés szintén sok évvel ez
előtt volt a hivatal helyiségeiben, és 
most minden irodát és az Idősek
Klubját is kifestették. Különálló 
feladat a Polgármesteri Hivatal al
só épületének átalakítása. A koráb
ban elnyert Teleház pályázat miatt 
a működtetéshez elengedhetetlen 
feltétel, az önálló helyiség kialakí
tása történik. Ezzel együtt az épület 
funkciójának megfelelő célszerűség 
diktálta egy folyosó kialakítását, 
ahonnét minden iroda külön bejá
rattal közelíthető meg. Rövidesen 
a megszokott ügyfélfogadási rend
ben és megújult környezetben fo
gadják a lakosságot és a hivatallal 
kapcsolatban állókat. A polgármes
ter kéri, hogy közösen tegyük szeb
bé ügyintézéseink terét, ezért szíve
sen fogadnának olyan szobanövé
nyeket, amelyek kinőtték a lakást és 
felajánlanák a település épületének 
szépítésére.

Meghívó
2001. március 20-án kedden, 17 órakor

a Művelődési Házban tartandó

Gazdafórumra
Napirendi pontok:

1. 2001. évi agrártámogatások jogszabályainak ismer
tetése
ea: Szakáll Sándor megbízott hivatalvezető
FVM Csongrád megyei FM Hivatal

2. A mezőgazdasági kistermelő társadalombiztosítással 
kapcsolatos kérdései
ea: Csongrád Megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság munka
társa

3. Erdőtelepítési támogatások rendszere
ea: Sere Ferenc erdészeti igazgató
Délalföldi Erdészeti Rt. Kisteleki Erdészet

4. A fóliás kertészeti kultúrák növényvédelme
ea: Kormányos Ferenc Magyar Kwizda Kft. területi képviselő

—________(Fotó: Márkus Marianna)

Köszönet a lakosságnak
A Népszámlálás településünkön zökkenőmentesen zajlott le, ezért 

köszönetét mondok a lakosságnak a szálmálóbiztosok munkáját se
gítő hozzáállásukért, valamint a számlálóbiztosoknak és a Polgár
mesteri Hivatal őket ellenőrző dolgozóinak.

Újvári László polgármester

Bemutatkozik Balástya a Cora áruházban!
2001. március 17-én, szombaton a Cora áruház lehetőséget ad Ba

lástya bemutatkozására. Az áruház látogatói megtekinthetik községünk 
bemutatására készült kiállítást valamint a délutáni órákban Török
györgy József vezetésével fellépő balástyai majorette csoport és a PRO 
ART Táncstúdió növendékeinek műsorát.

Minden termelőt szeretettel várnak a falugazdászok!

A mozi márciusi műsora
március 9. 

péntek 
18 órai 

kezdettel

Sakáltanya 14 éven felülieknek!
Színes amerikai film
Rendezte: Dávid Mcnally Főszereplő: Piper 
Perabo, Adam Carcia, Tyra Banks

március 16. 
péntek 
18 órai 

kezdettel

Tigris színre lép családi mozi
Walt Disney produkció
Színes, magyarul beszélő, amerikai rajzfilm 
Főszereplő: Tigris, Micimackó és barátaik

március 23. 
péntek 
18 órai 

kezdettel

Csapás a múltból 14 éven felülieknek!
Színes amerikai vígjáték
Rendezte: Hugh Wilson Főszereplő: Brendan 
Fraser, Alicia Silverstone

március 30. 
péntek 
18 órai 

kezdettel

Árnyék nélkül 7 6 éven felülieknek!

Színes amerikai film
Rendezte: Paul Verhoeven
Főszereplő: Kevin Bacon, Elisabeth Shue

A mozijegy ára: 200 Ft. A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
A mozi tulajdonosa: Balástya Község Önkormányzata

A mozi üzemeltetője: Balástya Község Közművelődéséért és 
Fejlődéséért Közalapítvány

BRAotí88
FM 95.4 MHz
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Önkormányzati hírek

Képviselő-testületi ülés
Dócon tartotta ez évi első kö

zös ülését február 22-én Balás- 
tya község képviseló'-testülete és 
Dóc képviselo-testülete. A testü
letek tagjai egybehangzóan elfo
gadták körjegyzőségünk 2001. 
évi költségvetését. Ezt követően 
Balástyán folytatták az ülést a 
képviselők. Újvári László polgár
mester köszöntötte a testület 
tagjait és a meghívottakat, vala
mint ismertette a napirendi pon
tokat.

Az első napirendi pontot zárt 
ülésen tárgyalták a képviselők, 
mert a szociális ügyekben bea
dott fellebbezések volt a témá
ja.

Második napirendi pontban a 
polgármester beszámolt a két 
ülés közötti fontosabb intézke
déseiről, döntéseiről.

Elmondta, hogy az előző ülés 
és az országos költségvetés elfo
gadása óta községünk költségve
tésének kidolgozása folyt.

A szennyvízprogramban to
vábblépés történt: január végén 
vált aktuálissá a Vízügyi Célelő
irányzat pályázat benyújtása. A 
tavaly tavasszal beadott Sándor- 
falvával, Szatymazzal, Dóccal 
közös céltámogatási pályázatun
kat elutasították, de az idén ez
zel újrapróbálkozunk, és április 
1-jéig szól a beadási határidő. 
Ezzel együtt adjuk be a Környe
zetvédelmi Alap Célelőirányzat 
pályázatot is. Nyertes pályázatok 
esetén lesz meg a beruházás ál
lami támogatásának összege. A 
tavasz folyamán Brüsszelbe az 
ISPA támogatás elnyeréséhez is 
adunk be pályázatot.

A DÉGÁZ-tól decemberben 
kapott levélben a vezetékrend
szer amortizációja és az éves ár
bevétel függvényében tettek 
ajánlatot a cég vezetői a te
lepülésünknek a gázvezeték
rendszer bérléséért fizetendő 
bérleti díj összegére. A költség
vetés összeállításakor vált vilá
gossá, hogy ez a szerződés 
előnytelen nemcsak az összeg 
nagyságrendje miatt, hanem 
azért is, mert minden évben 
eredményfüggő lenne a fizetett 
összeg. így minden évben változ
na, lehet, hogy nagyságrendben 
is, de nem tudnánk ezzel a pénz
zel előre tervezni semmit. Ezt 
egyébként kizárólag település
fejlesztésre, és nem működési ki

adásokra szeretnénk fordítani, - 
hangsúlyozta Újvári László. To
vábbi tárgyalásokkal évenkénti 
konkrét összeg megállapítását 
kérte a polgármester.

Harmadik napirendi pont a 
Közüzemi Szolgáltató Kft., a 
községi Vízmű üzemeltető be
számolója, valamint az ivóvíz- és 
csatornaszolgáltatás díja rende
let-tervezetének megtárgyalása 
és az üzemeltetési szerződés mó
dosítása volt. A cég képviseleté
ben Gajzer Endre vett részt az 
ülésen, és tájékoztatta a képvi
selőket: a környező települések
hez képest Balástyán a legala
csonyabb a vízdíj. A polgármes- 
ter elmondta, hogy csak infláció
követő, a lakosság által is elvi
selhető körülbelül 9%-os áreme
lés történik az idén. Vincze Mi
hály, a Pénzügyi Bizottság elnö
ke megerősítette: a bizottság ál
láspontja szerint is reális az eme
lés összege a villanyenergia és a 
gáz árának emelkedését figye
lembe véve. Március 1-től az ivó
víz díja: 89,60 Ft/m3, a csatorna
mű használatáért fizetendő la
kossági díj: 67,20 Ft/m3, a közü
leti csatornadíj: 233,80 Ft/m3. Az 
Önkormányzatnak a Vízmű 
használatáért a szolgáltató kon
cessziós díjat fizet, és ezt az 
összeget a Kft. vezetőjével tör
tént megállapodás alapján az ed
digi, kitermelt víz köbmétere 
után fizetett 4 Ft + ÁFA össze
get 8 Ft + ÁFA-ra emelte a kép
viselő-testület.

Gajzer Endre a képviselőknek 
tájékoztatásul elmondta, hogy a 
közelmúltban a lakossággal kö
tött üzemeltetési szerződéshez 
az idevonatkozó törvény szöve
gét vették át.

Negyedik napirendi pontban 
tárgyalta a testület a temetőkről 
és a temetkezésekről szóló ren
delet-tervezetet. Újvári László 
polgármester tájékoztatta a kép
viselőket, hogy a településeken 
helyi rendeletben kell rögzíteni, 
ki üzemelteti a temetőt és mire 
jogosult. Magyar Mihályné kör
jegyző a temetőkre vonatkozó 
1999. évi 43. törvény és végrehaj
tási rendeletéi alapján alkotott 
helyi rendeletet, amit a testület 
tagjai jóváhagytak.

A Márvány Kft. 1994 óta üze
melteti a temetőt, és a jelenlegi 
kegyeleti-közszolgáltatási szer

ződést a törvény előírásainak 
megfelelően átdolgozva terjesz
tette a testület elé, amit egyhan
gúan elfogadtak a képviselők. A 
temetőfenntartás és szolgáltatás 
díjtételeit a temetőben kifüg
gesztik.

Újvári László polgármester el
mondta, évek óta gondot jelent 
a régi temető állapota és rende
zetlensége. A kegyeleti parkká 
történő átalakításon is több éve 
gondolkodnak a falu vezetői. A 
közelmúltban az alpolgármes
terrel és a körjegyző asszonnyal 
Mindszenten jártak, és egy ke
gyeleti parkká alakított temetőt 
tekintettek meg. Az ott készült 
fotókat gondolatébresztésül a 
testület tagjai is megnézték. En
nek alapján a régi temetővel 
kapcsolatban három lehetőséget 
vetett fel a testület: 1. az eddigi 
állapotában marad, 2. kegyeleti 
parkká alakítják át az egész 
területét, 3. részben kegyeleti 
parkká átalakítják, évek alatt 
szakaszolva.

A polgármester az ülésen 
résztvevő Papp Páltól, a teme
tőt üzemeltető Márvány Kft. 
ügyvezetőjétől tájékoztatást kért 
a kisteleki régi temető felszámo
lásával kapcsolatos tapasztalata
iról, aki elmondta, hogy az eljá
rás Kisteleken találkozott a la
kosság egyetértésével és zökke
nőmentesen zajlott le, betartva 
az erre vonatkozó jogi utat.

Ennek hivatalos része fél év 
alatt zárul le, de a törvény nem 
köti időhöz a felszámolás befe
jezését, ami több szempontból 
kedvező, mert a végrehajtásnak 
igen komoly költségvonzata van, 
de erkölcsi, lelki oldala is, - 
mondta a polgármester. Ezért 
javasolta a testületnek a régi te
mető ügyében a lakosság meg
kérdezését a Balástyai Újságon 
keresztül, kérdőíves formában, 
amit adott határidőig visszajut
tathatnak a Polgármesteri Hiva
talba.

Negyedik napirendi pontban a 
képviselők elfogadták a Rendez
vényház Alapító Okiratát és 
megállapították a bérleti díjakat: 
1. maximum 6 fő balástyai bérlő 
esetén 750 Ft/óra, nem balástyai 
bérlő részére 1500 Ft/óra,

2. 6-15 fő balástyai bérlő ese
tén 1500 Ft/óra, nem balástyai 
bérlő részére 2000 Ft/óra, 3. 15 

fő felett balástyai bérlő esetén 
2000 Ft/óra, nem balástyai bér
lő részére 2500 Ft/óra. Nem 
sportcélú bérlés esetén a bérleti 
díj egyéni megállapodás szerin
ti.

Ötödik napirendi pontban a 
gyermekvédelmi támogatásról 
szóló rendeletet módosította a 
testület a január 1-jétől érvényes 
jogszabály alapján. A Magyar 
Köztársaság két éves költségve
téséről szóló 133. törvény 106. §- 
a módosította a Gyermekvéde
lemről szóló 1997. évi 31. tv. 19. 
§-át, és a gyermekvédelmi támo
gatást kiegészítő családi pótlék
nak nevezte el, valamint 2001. 
évben 4000 Ft/fő, 2002-ben 4200 
Ft/fő összegben határozta meg 
havonta.

Hatodik napirendi pont Balás- 
tya község Önkormányzatának
2001. évi költségvetésének elfo
gadása volt. A költségvetést feb
ruár 19-én kiterjesztett Pénzügyi 
Bizottsági ülés keretében, a kép
viselő-testület tagjaival együtt 
tárgyalták meg. Azóta a pénzü
gyi főelőadók kidolgozták a
2001. évi költségvetés végleges 
formáját, - mondta Újvári Lász
ló polgármester. A képviselők 
egyhangúan elfogadták a község 
költségvetését. A polgármester 
pedig megköszönte a testület 
tagjainak a költségvetés végleges 
formájának kialakításához adott 
előzetes munkáját.

Ez évben községünk az álla
mi támogatással és az Önkor
mányzat saját bevételeivel 
együtt 215 millió forintból gaz
dálkodik. Ebből az Általános 
Művelődési Központ (iskola, 
óvoda, művelődési ház, könyv
tár) fenntartására 95 500 000 fo
rintot fordítanak. A többi pénz
eszközből a község működteté
si kiadásait, a Polgármesteri Hi
vatal fenntartását, és a beruhá
zások finanszírozását fedezi az 
Önkormányzat.

A polgármester kifejtette: bí
zik abban, hogy az év során pá
lyázatok útján elnyert pénzekkel 
még gyarapodik a község műkö
désére, fejlesztésére szánt ösz- 
szeg. A továbbiakban az iskola
vezetésnek köszönetét mondott 
a polgármester az előző évi ta
karékos gazdálkodásért.

(Folytatás a 4. oldalon)
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Emlékezés 1848. március 15-re
Az 1848-as forradalom és szabadságharc eseményeire em

lékeznek az iskola diákjai március 14-én, 12 órakor a Sport
csarnokban. A 7. osztályosok a műsorban először a Nemzeti 
dal születésének körülményeit elevenítik fel Petőfi Sándor, 
Jókai Mór és Szendrei Júlia beszélgetésének felidézésével, 
majd a március 15-ei események helyszíneit mutatják be.

A megemlékezésre mindenkit szertcttel várnak.

Tájékoztató a templom tatarozásáról
Újvári László polgármester és Laczkó Ferenc plébános az 

elmúlt napokban egyeztette a templom felújításával kapcso
latos tennivalókat. Megállapodtak abban, hogy a festést hús
vét és búcsú között végeztetik el. A villanyszerelés és a va
kolás már készen van. A festéshez a leendő kivitelezőktől 
árajánlatokat kértek. A kivitelezés költsége függ attól is, hogy 
milyen festéket választanak: olcsóbbat, vagy a drágább 
speciális festéket, amelynek 50 évig garantált a minősége. 
A felújítás pénzügyi lebonyolítását a pályázaton elnyert 
1 600 000 forint átvételének alapfeltétele miatt az Önkor
mányzat végzi, és minden adományból befolyt pénzt a temp
lom rendbe hozására fordítanak.

Felhívás!
/4z Önkormányzat felhívja a lakosság figyelmét, hogy a járdákon 

történd biztonságos közlekedés érdekében a járdák melletti fák, bok
rok lehajló ágait az ingatlantulajdonosok és használók nyessék le.

Figyelem!
Megváltozott a DÉMÁSZ kisteleki ügyfélszolgálati irodá

jának nyitvatartása:
hétfő: 8-tól 12 óráig 12.30-tól 14.30 óráig
kedd: 8-tól 12 óráig 12.30-tól 17 óráig

A Magyar Honvédség felhívása
A Magyar Honvédség várja azon fiatalok jelentkezését, akik ked

vet éreznek a tiszthelyettesi pálya iránt, és egészségileg, fizikailag 
és pszichológiailag alkalmasak a hivatásos katonai szolgálatra.

A Magyar Honvédség Központi Tiszthelyettesképző Intézete 
(Szentendre) felvételt hirdet 2001. szeptemberi kezdéssel az alábbi 
szakokon: gépesített lövész, műszaki, harckocsizó, tüzér, felderítő, 
légvédelmi rakéta és tüzér, lokátor üzemeltető, rádióállomás üze
meltető, rádiórelé állomás vivőközpont üzemeltető, központ-, ve
zetékes eszköz üzemeltető, rádióelektronikai felderítő, katonai gép
jármű szerelő, rakétaműszerész, lokátor műszerész, repülés bizto
sító, honvéd zászlós, fegyverműszerész.

Tanulmányi idő: 1 év!
A jelentkezés feltételei:
- magyar állampolgárság
- 18-23. év közötti életkor
- büntetlen előélet
- érettségi bizonyítvány
- egészségi, pszichológiai, fizikai alkalmasság
Jelentkezés, tájékoztatás:

Magyar Honvédség 
Csongrád Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság 

Humánszolgálati alosztály 
Szeged, Ilattyas sor 6-10.

Telefon: (62) 426-263, 06 (60) 348-501
Jelentkezési határidő: 2001. március 15.

Idén Balástya is részt vesz a 
„Szomszédoló” 

rendezvénysorozatban!
A Délmagyarország napilap által kezdeményezett és már negye

dik éve működő Szomszédoló a kisebb települések között képez 
egy-egy kulturális hidat. A párba kerülő települések vendégül lát
ják egymást és ajándékba a vendégek színvonalas produkciókat visz
nek, amellyel a házigazda település közönségét szórakoztatják.

Községünk párja idén Csengele lett. Először mi látjuk őket ven
dégül.

Mi M< Mi
Szeretettel meghívjuk Önöket a Sportcsarnokba a 2001. március 

30-án, pénteken 16 órakor kezdődő Szomszédolóra, ahol Csengele 
mutatkozik be.

A műsorban többféle műfaj képviselői lépnek fel: néptánc, nép
dalkor, társastánc, ütőszenekar, fúvószenekar, majorette csoport, 
színjátszók.

A rendezvénysorozat két fő támogatója, a Délmagyarország és a 
Rádió 88 is a helyszínről tudósít.

Könyvbemutató a klubban
Az ifjúsági klubban február 12-én családias hangulatú ünnepségen 

virággal köszöntötte Bitó Józsefné Esztike nénit második könyve, a Já
rom az utamat mindig fájó szívvel című rímbeszedett gondolatait tar
talmazó kötet megjelenése alkalmából Újvári László polgármester, a 
Balástya Község Közműveló'déséért és Fejlődéséért Közalapítvány kép
viseletében Nagyné Fekete Katalin kuratóriumi tag és a Nyugdíjas Klub 
képviseletében Márkus Andrásné klubvezető'. Az esten Esztike néni me
sélt az első' rímek leírásáról, és a megjelent versek közül elmondott né
hányat. A beszélgetést a könyv tervezője, Iliin Klára vezette. A rendez
vényről Márkus Marianna videofelvételt készített.

Mj M«
Bitó Józsefné Gera Eszter: Járom az utamat mindig fájó szívvel cí

mű könyve még kapható a könyvtárban és az Anita butikban (ON
LINE gépi lottózó). Ara: 700 Ft.

k Három terror Balástyán járt
A humor három nagyágyúja: Maksa Zoltán, Ayala és Ihos József 

február 16-án lépett fel a Művelődési Házban. A több mint másfél 
órás műsor méltán nyerte cl a közönség tetszését. A humoristák 
közvetlen hangú interjút is adtak az Iskola Tv riportereinek.

Köszönjük a támogatást a műsor megrendezéséhez a Baksa Bt.- 
nck, az Iris Kft.-nek, Balástya Község Önkormányzatának, Balás
tya Község Közművelődéséért és Fejlődéséért Közalapítványnak 
és a Platán cukrászdának.

(Fotó: Márkus Marianna)
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Önkormányzati hírek

Képviselő-testületi
ülés

Közérdekű telefonszámok

(Folytatás a 2. oldalról)

Újvári László polgármester tájé
koztatta a testület tagjait, hogy 
2000-ben a pénzmaradvány ösz- 
szesen 13 300 000 forint volt, és 
az évek óta lekötött 10 millió fo
rint is a bankban van.

Az egyéb napirendi pontok 
között tárgyalták és elfogadták 
a képviselők a belterületi nem 
mezőgazdasági művelési ágú föl
dek, építési telkek, utcarészletek 
haszonbérleti díjának emelését. 
Ezeket a területeket a szomszéd 
lakosok bérlik, tisztán tartják, 
hasznosítják évek óta, amiért
1,20 Ft/m2/év díjat fizetnek. A 
testület határozatot hozott en
nek emeléséről, és így 5 Ft/m2/ 
év összeget kell fizetni ez évtől.

Elfogadták a képviselők a házi
orvosokkal kötött, módosított szö
vegű megbízási szerződéseket.

Újvári László polgármester 
beszámolt a testület tagjainak a 
hétközbeni és a hétvégi központi 
orvosi ügyelet bevezetésével 
kapcsolatos megbeszélésekről: 
Kisteleken a Városházán tartot
tak összejövetelt az ügyeleti 
rendszerben résztvevő Önkor
mányzatok képviselő-testületei, 
és abban állapodtak meg, hogy 
további egyeztetések után meg
bízzák a mentőállomás vezető
jét és a kisteleki Önkormányzat 
jegyzőjét a megállapodás terve
zetének kidolgozásával. Ez a 
mostani testületi ülés előtt érke
zett meg és a képviselőkkel tör
tént ismételt egyeztetés után ír
ja alá a végleges szöveget a pol
gármester. Az ügyelet hétköz
ben délután 16 órától másnap 
reggel 7 óráig tart. Munkaszü
neti napokon, szombat, vasár
nap reggel 7 órától hétfő reggel 
7 óráig tart. Szombaton és vasár
nap a központi ügyelet során a 
Mentőállomás épületében kiala
kított rendelőben 8-tól 16 óráig 
lesz helyben levő orvosi ügyelet 
is. Újvári László hangsúlyozta, 
hogy ez egy keretszerződés, 
amelyben még lehetnek esetle
gesváltozások, amit ismét ismer
tet a képviselőkkel. Ezután a 
testület megbízta a polgármes
tert az megállapodás aláírásával.

A házasságkötő-terem bővíté
séről tájékoztatta a képviselőket 
a polgármester. Elmondta, hogy 
mint minden régi épület felújí
tása során, így itt is találkoztak 
előre nem látott problémákkal. 
Például a polgármesteri iroda 
parkettáját fel kellett szedni, 
mert elkorhadt állapotú volt. Ez
zel együtt úgy látja, hogy az ál
lagmegóvás után a hivatal a szép 
külső környezetéhez egy jobb, 
korszerűbb belső térkialakításá
val szolgálja majd a lakosságot.

A polgármester közölte a tes
tület tagjaival: intézkedést tett 
annak érdekében hogy köz
ségünk címerét és zászlaját kihe
lyezzék a Csongrád Megyei Köz
gyűlés Hivatalának aulájában.

A jelenleg ismert pályázati le
hetőségekről tájékoztatta a kép
viselőket a polgármester, és töb
bek között kiemelte a Széchenyi- 
terv lakásépítési programját. El
mondta, hogy ennek a lehető
ségnek a kihasználásához el kell 
készíteni az Önkormányzat la
káskoncepcióját, lakásrendele
tét, ami egyik feltétele a pályá
zaton való részvételnek. Szintén 
el kell készíteni Balástya turisz
tikai fejlesztési programját, és 
középtávú településfejlesztési 
tervét, amibe beletartozik a te
lepülés turizmussal, a mezőgaz
daság fejlesztésével kapcsolatos 
elképzelései. Ez a későbbiekben 
beadandó ilyen irányú támoga
tások elnyeréséhez szükséges. 
Célszerű tovább terveztetni a 
800 m-es mezőgazdasági feltáró 
(a szeméttelep felé vezető) út 
folytatását, hogy ha alkalom lesz 
rá, a további szakasz kiépítésé
hez szükséges támogatásra be
tudjuk adni az igényünket.

A tavalyi évben nem nyertünk 
a külterületi közcélú csatornák 
karbantartására kiírt pályázaton. 
Az idén ismét lesz lehetőség a 
75%-os vissza nem térítendő tá
mogatás igénylésére. A Nemze
ti Kulturális Alaphoz a Falunap 
megrendezéséhez ad be pályá
zatot, valamint a művelődési in
tézmények eszközfej lesztési pá
lyázatán vesz részt az Önkor
mányzat.

Iliin Klára

Balástya Község Önkormányza
ta: 278-222, 278-320, 278-322

Háziorvosok: dr. Győré Ferenc 
(20) 936-92-60, 
rendelő: 278-400

dr. Veidner Tibor (30) 998-60-47, 
rendelő: (62) 278-200

Fogászat: (62) 278-284:
Gyógyszertár: (62) 278-242
Anya- és Nővédelmi Tanácsadó 

(védőnők): (62) 278-255
Posta: 278-331,278-525,278-444
Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 

(62) 259-611, (62) 259-558
Kisteleki hétvégi központi ügye

let: (62) 259-740
Kisteleki mentőállomás: 104, 

(62) 597-040, (62) 598-610
Kisteleki Rendőrkapitányság:

(62) 259-811, (62) 259-111 és 
segélyhívó (62) 259-177

Balástyai körzeti megbízott: 
(62) 278-207

Polgárőrcsoport-vezető, Bárká
nyi Flórián: (30) 965-96-25

Tűzoltóparancsnok, Virágh Ist
ván: (60) 479-922, 278-540

Balástyai Plébánia: (62) 278-240 
Kisteleki Plébánia: (62) 259-630

■ VILLAMOSSÁGI
: SZAKÜZLET
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Kontavill-Legrand márkabolt
- Szerelési anyagok

- Izzók, foglalatok, lámpatestek
- Mosógép, centrifuga, bojler alkatrészek

- Elemek, elemlámpák, halogénizzók
- Termosztátok,' kondenzátorok

Kistelek, Rákóczi u. 2. Szent Imre Patika mögött 
Nyitva: hétfőtől-péntekig 7.30-tól 17.00 óráig 

szombat: 7.30-tól 12.00 óráig 
Telefon/fax: 257-592Hörmann kapuk és mellékajtók 

Kézi vagy automata nyitással
Meglévő kapuját garázsajtaját automatizáljuk.

Érdeklődni: 06 (30) 938-50-84, 06 (20) 953-45-13 
10 év garancia!

:k>k*k>k*k^5k*k*k5k5k*k5k>k-k5k>k*k5k*k5k*k*k5kFakivágást, gallyazást vállalunk!
Telefon: 06 (30) 938-50-84

Halottszállítás: munkaidőben 
259-058, hétvégén és éjszaka 
259-320 vagy (30) 963-13-58

Kisteleki vasútállomás: 259-355 
DÉMÁSZ hibabejelentés:

^40) 822-000
DEGÁZ hibabejelentés:

(40) 820-820
Vízmű Balástya: (62) 278-230
Közüzemi Szolgáltató Kft.

(Vízmű) ügyelet: (62) 259-344
Balástyai Újság szerkesztője, 

Iliin Klára: (60) 455-990
(62) 484-312
Munkácsy Mihály Általános 

Művelődési Központ (Iskola): 
278-560,578-130, (62) 578-131

Községi Könyvtár: (62) 278-560 
Óvoda (Tolbuchin u.): 278-290 
Művelődési Ház: (62) 278-651
Állatorvosok: dr. Haller Mihály:

(62) 278-311
dr. Gombos László: (62) 278-502 

és (20) 923-16-89
APEH: (62) 470-570
Körzeti Földhivatal (Kálvária

sgt.): (62) 425-641
Rádió 88

(Fm 95,4 MHz): (62) 444-088
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Sporthírek
A Sportkör és a Baráti Kör va

csorával egybekötött közgyűlést 
tartott február 17-én az Orchi
dea Szálloda nagytermében. A 
Sportkör munkájáról, a játékos
állomány változásairól Palotás 
István elnök, a Baráti kör tevé
kenységéről és a pénzügyi hely
zetről Karakás Lajos elnök adott 
tájékoztatást a jelenlévőknek.

A Sportkör megyei I. osztályú 
és megyei III. osztályú felnőtt csa
patokkal, valamint ifjúsági és 
serdülő csapatokkal vesz részt a 
bajnokságban. 2000-ben a csapa
tok fenntartására a tavaszi fordu
lóban 1 428 000 forintot költöt
tek, ebből a Baráti Kör támoga
tása 837 000 forint volt, az őszi 
szezonban 1 432 000 forint volt a 
költség, amiből 706 000 forintvolt 
a Baráti Kör támogatása. A fenn
tartáshoz szükséges többi fedeze
tet az Önkormányzat támogatá
sából és a Sportkör egyéb bevé

teleiből biztosították (jegyeladás, 
átigazolási díj, tombola).

Az idei költségvetés 3 500 000 
forint. Az Önkormányzat ehhez 1 
800 000 forint támogatást ad. A 
hiányzó összeget a Baráti kör tag
jainak adományaiból és az egyéb 
bevételekből teszik hozzá. A köz
gyűlésen huszonegy új támogató 
tagot köszöntött a Baráti Kör, és 
így hetvenöt főre emelkedett a lét
számuk. A sporttámogatás mini
mális összege tízezer forint. Befi
zetése után a támogató taggá vá
lik és a Balástyán játszott mérkő
zésekre belépőjegyet kap. További 
tagok jelentkezését várja a veze
tőség és kéri, hogy minél többen 
látogassák a meccseket.

* * *
Köszönjük a Baráti Körnek a 

Sportkör tavalyi támogatását és 
mindkét szervezet vezetőségé
nek a munkáját.

Balástya megyei I. osztályú csapata 
az alábbi időpontokban játszik:

Március 11., 14.30 óra: Tisza-Új - Balástya
Március 18., 15 óra: Balástya - Mindszent
Március 25., 15 óra: Sándorfalva - Balástya
Április 1., 16 óra: Kiszombor SK - Balástya
Április 8., 16.30 óra: Balástya - M. UTC Hcavytex
Április 15., 16.30 óra: Bordány - Balástya
Április 22., 17 óra: Balástya - M:D:Dcszk SC
Április 29., 17 óra: Tiszasziget - Balástya
Május 6., 17 óra: Balástya - Szőreg RSE
Május 13., 17 óra: Mórahalom VSE - Balástya
Május 20., 17 óra: Balástya - Kistelek
Május 26., 17 óra: SZVSE - Balástya
Június 3., 17 óra: Balástya - Szentes
Június 10., 17 óra: Tápé - Balástya
Június 17., 17 óra: Balástya - Röszkc

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt 2 órával kez
dődnek.

Tűzoltó hírek
Ebben az évben eddig tíz tűzeset történt Balástya területén, 

amelyek nagy része avartűz volt. Ezért Virágh István tűzoltópa
rancsnok felhívja a lakosság figyelmét, hogy ugyan most nincs 
tűzgyújtási tilalom, de a tűzgyújtásról bejelentést kell tenni elő
zetesen a tűzoltóparancsnoknál (Telefon: 06 (60) 479-922). A 
közúttól 50 méteren belül tilos tüzet gyújtani az érvényes jogsza
bály alapján. Az avar égetését csak úgy szabad végezni, hogy az 
apróvad riasztás előzetesen megtörtént és menekülési útvonal 
biztosított az állatoknak.

❖ ❖ *
A Polgármesteri Hivatal felújításával egyidőben folyamaiban 

van a tűzoltószertár felújítása is.

A megyei I. osztályú labdarú
gó bajnokság tavaszi fordulója 
március 11-én indul. Balástya 
megyei I. osztályú csapatába hat 
új játékos került, mert hatan áti
gazoltak más csapatokhoz. Az 
edző Segesvári Csaba (Szeged), 
a pályaedző Kenyeres István lett. 
Kapusok: Földesi Gábor és Dö
me Zoltán (Szeged) Játékosok: 
Böröcz Sándor, Lippai László, 
Palotás Péter, ifj. Kondász Ist
ván, ifj. Tóth György, Tóth Gá
bor (Balástyaiak), Bóka Gábor, 
Terhes Zoltán, Cseh Géza, Kiss 
Attila, Máhler Ferenc, Molnár 
Attila, Kátai László, Nagy Zsolt, 
Berkó Ferenc, Herédi Attila, Ju
hász Lajos, Lantos Árpád (Sze
gediek).

A tavaszi fordulóban résztve
vő további csapatok összeállítá
sa:

Megyei III. osztályú felnőtt 
csapat - Edző: id. Czirok Zoltán. 
Kapusok: Csepregi Zoltán, és 
Jójárt Tibor. Játékosok: Hege
dűs László, Gémes Sándor, Csó- 
kási János (Kistelek), Kiss And
rás (Kistelek), Márta Tibor,

Kordás Nándor, Vámos Péter, 
Balogh Zoltán, Szanka Péter, 
Kiss István (Kistelek), Bárkányi 
Mihály, Nagygyörgy Tibor, Fo
gas Péter, Hegedűs Antal, He
gedűs Gábor, Módra Péter, 
Tóth István, Czirok Zoltán, Ré
vész Roland, Csúri Zoltán.

Ifjúsági csapat - Edző: Juhász 
Jenő. Kapus: Juhász Tamás. Já
tékosok: Pápai Árpád, Szána Fe
renc, Horváth Zsolt (Kistelek), 
Lengyel Gábor, Vincze János, 
Asztalos János, Jójárt Tibor, 
Szána Csaba, Bán Sándor, 
Weisz Csaba, Csepregi Zoltán, 
Szerző István, Becsei Attila, 
Tóth Tibor (Pálmonostora), 
Széli Norbert, Búza István, Széli 
Róbert.

Serdülő csapat - Edző: Vámos 
Péter. Kapus: Bárkányi Norbert. 
Játékosok: Bitó Tibor, Gajdacsi 
Mátyás, Gajdacsi Pál, Jójárt Ti
bor, Batancs Zsolt, Batancs Dá
niel, Kordás Nándor, Kordás 
István, Farkas Krisztián, Flor- 
váth Zsikó András, Frank Ta
más, Tancsik Mihály, Bodor 
Zsolt, Tari Pál, Bódi István.
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Kérdőív I
a régi temető !

felszámolásáról ■
1. Jónak tartja-e a régi temető szakaszos felszámo- | 
lását?

igen nem I
I

2. Egyetért-e a kápolna felújításával és mellette az I 
elhunytak nevét tartalmazó emléktábla állításával?

igen nem

3. Támogatja-e a meglévő keresztekből kialakított j
emléksírkert létrehozását?

igen nem
I

A kitöltött kérdőíveket a Polgármesteri Hivatalban I 
elhelyezett urnába lehet bedobni. I

I
Leadási határidő: március 31.

Ha a kérdőívet nem küldi vissza, azt beleegyezésnek vesszük!

L
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Márciusi kulturális hírek, programok
Baba-mama klub: Tóth Sán

dorné, Zsuzsa védőnő' minden 
hónap első szerdáján 15 órától 
a Tanácsadóba várja azokat a 
szülőket, akiknek öt éves kor 
alatti gyermekük van, illetve 
azokat a kismamákat, akik a 
közeljövőben szülnek.

Március 7.: Hogyan kerüljük 
el a tavaszi fáradtságot?

A további foglalkozásokon is 
nevelési, pszichológiai, gyer
mekgondozási témákban ter
vezünk előadásokat, kötetlen 
beszélgetéseket, videó vetítése
ket. Bővebb felvilágosítást 
Tóth Sándornétól kaphatnak. 
Telefon: 278-255.

Bóbita színházbérlet gyere
keknek

A bérlet ötödik előadása 
március 22-én (csütörtökön) 
13.30 órától a Művelődési Ház 
nagyteremében lesz. A mese 
előadás címe: Simba kalandjai.

Belépőjegy a helyszínen is 
váltható 150 Ft-ért.

❖ ❖ *
Intim női torna
Az intim női torna tanfolyam 

márciusban hétfőnként az Ifjú

sági Klubban 18 órai kezdettel 
tartja foglalkozásait. A foglal
kozásokat a Női Klinika gyógy
tornásznője tartja.

Minden nőnek ajánljuk, fő
ként azoknak, akik a terhesség 
és szülés közben meglazult iz
maikat szeretnék helyreállíta
ni, megelőzni vagy gyógyítani 
szerelnék az akaratlan vizelet- 
csepegést.

Kellő jelentkezés esetén új 
csoportot indítunk. Érdeklőd
ni és jelentkezni Tóth Sándor
né védőnőnél lehet a Tanács
adóban a 278-255, vagy este a 
278-315-ös telefonszámokon.

❖ * *
Kirándulás különvonattal 

Gödöllőre
Indulás: 2001. március 24-én, 

szombaton 7 órakor a balástyai 
vasútállomásról

Érkezés: 20.30 óra körül.
Program: a királyi kastély és 

az egyetem kiállításainak meg
tekintése.

Részvételi díj: 1050 Ft/fő 
(útiköltség, belépőjegy, ide
genvezetés). Jelentkezni már
cius 19-ig lehet a részvételi díj

jal az iskola irodájában Batancs 
Tibornénál.

Kirándulás különvonattal 
Aggtelekre - 2,3 km-es barlang
túra

Indulás: 2001. április 21., 
szombat kb.: 4.45 órakor a ba
lástyai vasútállomásról

Érkezés: 22 óra körül.
Program: Barlangtúra, sza

badfoglalkozás.
Részvételi díj: 1700 Ft/fő 

(útiköltség, belépőjegy, ide
genvezetés)

Jelentkezni április 18-ig lehet 
a részvételi díjjal az iskola iro
dájában Batancs Tibornénál.

❖ * ❖
Gyermekrajz pályázat
Munkácsy Mihály ÁMK 

gyermekrajz pályázatot hirde
tett általános iskolás gyerekek
nek és középiskolás fiatalok 
számára. Téma: Balástya jövő
je

Az alkotások márciusban a 
Művelődési Házban lesznek ki
állítva.

Eredményhirdetés és díjki
osztás március közepén lesz.

❖ * *

A Művelődési Ház gyarapo
dott hangosítás-technikai be
rendezésekkel (hangfalak, erő
sítő, keverőpult, CD-lejálszó). 
A megvalósulás forrásai: a 
Nemzeti Kulturális Alap pályá
zatán és a NKÖM által kiírt pá
lyázaton nyert támogatás, vala
mint Balástya község Önkor
mányzata, Balástya Község 
Közművelődéséért és Fejlődé
séért Közalapítvány és az isko
lai Szülői Munkaközösség a- 
nyagi segítsége. Köszönjük tá
mogatásukat!

❖ * *
Elkészült a klubhoz kapcso

lódó kis teakonyha, amely a 
kistermi foglalkozásokat szol
gálja ki. A berendezési már ta
valy pályázat útján szereztük 
be. A különféle szakipari mun
kákat az ÁMK dolgozói, vala
mint helyi mesterek végezték. 
Köszönet a megvalósulásért: 
Sári Jánosnak, Kardos Zoltán
nak, Muhel Attilának, Csíkos 
Zoltánnak, Bitó Imrének, Ba
lázs Andrásnak, Förgeteg Jó
zsefnek, Gémes Jánosnak, 
Szanka Antalnak, Szabó La- 
josnénak.

Vöröskeresztes vásár
Április 12-én, csütörtökön 10-től 15 óráig az Ifjúsági Klubban a 

Vöröskereszt és a Művelődési Ház szervezésében és lebonyolításá
ban:

SZOCIÁLIS VÁSÁR: Illatszerek, tisztítószerek, mosószerek, zok
nik, harisnyák, fonalak, nadrágok, zakók, szoknyák olcsón.

CSERE-BERE: Hozza el megunt, de még jó holmiját és vigyen 
helyette mást!

HASZNÁLT RUHÁK OSZTÁSA RÁSZORULÓKNAK: Ingyen 
adományként.

HASZNÁLT RUHÁK BEGYŰJTÉSE: Adományokat ebben az 
időpontban lehet átadni rászorultak számára.

BABARUHA BÖRZE: A Baba-mama klub szervezésében Baba
ruha Börze: 0-9 éves gyermekek jó állapotú, tiszta, kinőtt ruháit 
cserélhetik, bizományba otthagyhatják, valamint kevés pénzért vá
sárolhatnak is. Érdeklődni lehet: Borboláné Bitó Etelkánál (tele
fon: 278-094).

j" " HU MÁN- Dg Bt" " " |
Hasi ultrahang-vizsgálatok

(máj, epe, vesék, hasnyálmirigy, kismedence) 
magánrendelés 

Helye: Kistelek, Kossuth u. 19. 
Rendelési idő: szerda 16-tól 18 óráig 

dr. Kepenyes Márta röntgen szakorvos 
| Telefon: 06 (30) 269-11-48 |
g. —_ — — — — — —— — — Ji

Újjáalakul 
az Ifjúsági klub

2001. február 2-án azok a fiatalok, akik eljöttek az alakuló 
taggyűlésre alapító klubtagokká váltak. Az újjáalakulást nem
csak működési problémák, hanem formai és szervezeti meg
újulás szüksége kényszeríttette ki. Az alapító tagok elfogad
ták a klub alapszabályát, amely szervesen illeszkedik a Mű
velődési Ház házirendjéhez. Az alapszabály értelmében klub
tag lehet minden olyan általános iskolát végzett fiatal, akit a 
klubvezetőség elfogad és az alapszabályban foglaltakat be
tartja. A klubvezető: Kordás Tímea, vezetőségi tagok: Bán 
Sándor, Stiebel Gábor, Juhász Judit és Szabó Mónika. A fog
lalkozások páratlan hét pénteken és minden szombaton 20 
órától kezdődnek. A foglalkozásokon csak klubtagok vehet
nek részt.

Márciusi program:
Március 2., péntek: Szabadprogram
Március 3., szombat: Videózás
Március 10., szombat: Beszélgetés
Március 16., péntek: Szabadprogram
Március 17., szombat: Kártyázás
Március 24., szombat: Videózás
Március 30., péntek: Szabadprogram
Március 31., szombat: Kártyázás
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Óvodai hírek Egészség rovat
A 2001. évi Ovodabál bevéte

le rekord összeg volt: 610 000 Ft. 
A pénz felhasználásáról az óvo
dapedagógusok összeállítottak 
egy javaslati listát, melyről a 
szülői munkaközösség tagjai ké
sőbb döntenek.

* ❖ *

A COMENIUS 2000. Minő
ségfejlesztési Program esemé
nyei

Február 19-én délután az óvo
da dolgozói értékelték és ele
mezték partnereik (szülők, dol
gozók, iskola és minden óvodá
val kapcsolatot fenntartó sze
mély) véleményét és igényeit.

Iskolai hírek
A Lakiteleki Általános Iskola 

„Daliás idők” címmel országos 
történelmi versenyt hirdetett, 
melyen Halász Éva, Gömöri 
Gabriella, Juhász Vivien, Kocsis 
Barbara 230 induló csapatból a 
47. helyen végzett. A résztvevők 
könyvjutalomban részesültek.

❖ * ❖
Februárban az alsó tagozato

soknak Kormányosné Rudner 
Edit, Csontos Imréné, Rabi Edit 
olvasási versenyt szervezett. A 
verseny anyaga Móra Ferenc 
írásai alapján összeállított szö
vegértési és idegen szöveg felol
vasási feladatokból állt. A 3. osz
tályosok közül Sóti Erika első, 
Balázs Bence második, Tóth Vi
ola és Nammou Ramón harma
dik, a 4. osztályosoknál Kormá
nyos Bence első, Nagy Sára má

A Beszélgető Klub 
programja

március 8.: 19 órától Szombathelyi Árpád a magyarság tár
gyi emlékeiről tart előadást.

r
II

március 23.: Beszélgetés

II
V

Harcoljunk együtt 
a túlsúly ellen 

a legújabb módszerrel!
Érdeklődjön dr. Győré Ferenc 

háziorvos rendelőjében. 
Telefon: 278-400 és 06 (20) 936-92-60

Ezt követően és ezek alapján 
meghatározták az elkövetkező 
időszak feladatait:

1. Részletesebb tájékoztatást 
szeretnének adni a szülőknek 
gyermekeik egyéni képességei
ről és fejlődéséről.

2. Az óvodapedagógusok tö
rekszenek egymás munkájának 
jobb megismerésére.

3. Kapcsolatukat szeretnék 
szorosabbá tenni az iskola alsó 
tagozatával (információcsere, 
közös képzések, stb.).

Jelenleg a célok megvalósítá
sának tervezése folyik, melyet 
három minőségi körben az óvo
da összes pedagógusa végez.

sodik, Balázs Anita és Kovács 
Andrea harmadik helyen vég
zett. Az első helyezettek jutal
mul könyvet kaptak.

A körzeti versenyre Rabi Edit, 
Kővágó Andrea és Ürmös Em
ma szervezésében február 20-án 
került sor, melyen Balázs Bence 
második helyezést ért el, ezzel 
továbbjutott a Szeged városi ver
senyre.

❖ * *
Kazincy-versenyt rendeztek a 

felső tagozatoknak a magyar 
szakos tanárok február 22-én a 
könyvtárban. Az 5.-6. osztályo
sok között Béres Renáta és Gö
möri Kamilla második, Csányi 
Katinka és Tisza Gabriella har
madik helyen végzett. A helye
zettek könyvet, a többi résztve
vő csokoládét kapott.

A
I
II
I

Az öregedés élettani jellemzői
Az Egészségügyi Világszerve

zet (WHO) meghatározása sze
rint középkorúak a 45-59 éve
sek, idősödők a 60-74 évesek, 
idősek a 75-89 év közöttiek, a 
90 évesnél korosabbak pedig 
már aggok.

Az öregedés folyamán beteg
ség nélkül is jelentős változások 
következnek be a szervezet mű
ködésében. Például csökken az 
alapanyagcsere, az idegrostok 
ingerületvezetési sebessége, a 
kéz szorító ereje, a szív és a 
tüdő teljesítménye, a szexuális 
aktivitás. A kor előrehaladtával 
a vérnyomás általában növek
szik. A vesék funkcionális kapa
citása és az élettani terhelések
hez való alkalmazkodása is je
lentősen gyengül. A gyomor-bél 
rendszer működési zavarait 
okozhatják: a fogak elvesztése, 
a csökkent nyálelválasztás, nye- 
lési zavarok, a gyakori rekesz
sérv, a csökkenő mennyiségű 
gyomornedv, a vékonybél nyál
kahártya-felszívódási felületé
nek csökkenése. A csont- és 
izomrendszer tömege szintén 
csökken. A csontszövet fokoza
tos vesztése, a csontritkulás - 
különösen nőkben - a változás 
kora után fokozódik. Az ízületi 
porcok clvékonyodnak, az ízü
leti felszínek szélén csontfelra- 
kódások alakulnak ki. Ezek a 
csontnövcdékek nyomást gya
korolhatnak a környezetükre és 
így panaszokhoz, időnként sú
lyos fájdalmakhoz vezethetnek. 
Gyakori, hogy a gerincvelő 
ideggyökei nyomás alá kerülnek 
és a nyaki-, háti-, deréktáji ge
rincpanaszokat okozzák. A 
húgy és ivari szervek a hormo
nális elválasztás mérséklődése 
következtében változnak. Fér
fiaknál elsősorban a prosztata 
megnagyobbodása nehezíti a vi

r Dr. Prágai Katalin
fogszakorvos

magánrendelése 
folytatódik 

kedden és csütörtökön délután 15 órától.
Telefon: 06 (20) 377-57-70, 278-400

zelési, sőt teljes elzáródást is 
okozhat. A női szervezetben a 
menstruáció megszűnése után a 
mellek mirigyszövet és zsírszö
vet állománya mérséklődik, a 
méh izomzata sorvad, vékonyo
dik a hüvely nyálkahártyája és 
mérséklődik a nyákelválasztása.

Az idegrendszerben bekövet
kező változások: az agy súlya át
lag 6-7%-al csökken, az agyké
reg felszíne kisebb lesz. Az agy 
vérellátása kisebb, az agysejtek 
száma kevesebb lesz. Az agy vér
ellátása romlik, ezért az agyban 
lejátszódó bonyolult biokémiai
biofizikai folyamatok vezethet
nek az időskori kéz- és lábreme- 
géshez, a jellegzetes görnyedt 
testtartáshoz, a csoszogó járás
hoz. A magasabb idegrendszeri 
működések és az öregedés ösz- 
szefüggése még meglehetősen 
tisztázatlan. Az öregek térben és 
időben rosszul tájékozottak. Ál
talában a régi dolgokra való em
lékezés meglepően jó, de a rö
vidtávú emlékezés súlyosan ká
rosodik. Alvási zavarok jelent
kezhetnek, súlyosabb esetben 
depressziós kórképek is kiala
kulhatnak. A szabályozó mecha
nizmusok zavarának következ
ménye lehet a vérnyomás-szabá
lyozás, a hőmérséklet-szabályo
zás, a testhelyzet-szabályozás 
rosszabbodása, mely szédülés
hez, fejfájáshoz, testhőmérsék
let csökkenéshez (fázásérzés- 
hez), reflexek lelassulásához, a 
húgyhólyag-, bélműködés aka
ratlagos szabályozásának zava
rához, vizelet- és széklet vissza
tartási képtelenséghez vezet.

Az öregedés élettani jellemzői 
között említett betegségekről és 
kezelésük módjáról minden má
sodik hónapban olvashatnak 
majd az Egészség rovatban.

Dr. Veidner Tibor

%
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Farsangolt a falunk
A farsang január 6-tól, vízke

reszt napjától, februárban ham
vazószerdáig tartó időszak, és a 
vége nincs pontos dátumhoz köt
ve. A szokások és hiedelmek zö
mének szempontjából azonban 
többnyire farsangvasárnap, far
sanghétfő és húshagyó kedd al
kotja a farsangot. Legjelleinzóljb 
eseménye az álarcba, jelmezbe 
öltözködés. Ennek hagyománya 
a 15. század óta ismert, és több
féle formája él ma is Magyaror
szágon. A mulatság régen gyak
ran elkülönült nemenként és 
korcsoportonként. A naptári év 
jeles napjaihoz fűződő táncalkal

Az óvoda vegyes-csoportja jelmezben

Óvoda
Február utolsó napjaiban min

den óvodai csoport tartott far
sangi ünnepséget. (Kivétel volt 
a középső csoport, ahol a gyer
mekek több mint a felének be
tegsége miatt elhalasztották a 
jelmezes felvonulást.) A gyerme
kek és az óvodapedagógusok na
pokon keresztül díszítették a 
csoportszobákat és versekkel, 
dalokkal készültek a nagy nap
ra. A szülők ez évben is renge

Jelmezbe öltözött Nyugdíjas Klub tagjai

mak közül ez a legjelentősebb, 
amelyet a farsang három utolsó 
napján rendeznek meg. Ugyan 
mára már a bál időpontja nem 
mindig igazodik a keresztény 
vallási ünnephez. Balástyán az 
elmúlt években is szinte minden 
korcsoportban rendeztek bálo
kat és a családokban él még a 
farsangi fánk sütésének hagyo
mánya. Az idén a tél elmúlását 
farsangi mulatsággal ünnepelték 
az óvodások, az iskolások, a 
nyugdíjasok. A Juhász Kocsma 
zártkörű rendezvényén pedig 
többnyire fiatalok és középkorú
ak öltöztek jelmezbe.

teg ötletes, fantáziadús és igen 
sok munkát igénylő jelmezzel já
rultak hozzá a sikerhez. A jelme
zesek felvonulása és többi cso
portban való bemutatkozás után 
játékos vetélkedéssel, tánccal 
telt a délelőtt. A nagycsoporto
sok a „Nem vagyok James, nem 
vagyok Bond” című kedvenc slá
gerüket a helyi „Bon-Bon együt
tes” (Horváth Attila és Sejben 
József óvóbácsik) kíséretében 
adták elő.

Az egyik asztaltársaság: Hófehérke a hét törpével, a királyfival 
és a boszorkány a mérgezett almával

A Juhász kocsmában is lassan hagyománya van a farsangi mulat
ságnak. A 1991 óta üzemelő kocsma két éve felújított különtermé
ben több mint nyolcvanan jöttek össze farsangolni. Szinte minden
ki jelmezben érkezett. Az előző évihez képest ötletesebbek voltak a 
jelmezek. A bemutatkozások után szolgálták fel a vacsorát: gön
gyölt húst háromféle ízesítéssel töltve, zöldséges krumplit, káposz
tasalátát és tízféle házi süteményt. A vacsora után hajnalig tartott a 
mulatság.

Bohóc és vámpír a Juhász kocsmából

A Nyugdíjas Klub farsangján szintén sok ötletes jelmez vonult fel. 
Volt ott úri dáma, cigánylány, bohóc, kukoricaárus lány, doktornő, 
magyar baba és Oroszországból érkezett Mása, szamovárral a kezé
ben, de talán a legnagyobb sikert a pancsoló kislányok aratták, mert 
a régi slágerre vonultak be a klubba, és a helyiség közepén teleped
tek le a strandolás minden kellékével felszerelve. Még vízi gépfegy
verük is volt. A jelmezbemutató után süteménnyel kínálták egymást 
a klubtagok, azután pedig együtt táncoltak, mulattak.

„Pancsoló kislányok”
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Iskola
Közel kcttőszázan öltöztek 

jelmezbe az iskolások a farsangi 
báljára március 2-án a Sportcsar
nokban. Az alsósok, felsősök 
körülbelül azonos arányban vet
tek részt a bál jelmezversenyé
ben, ami délután kettő órakor 
kezdődött. A felvonulás után a 
zsűri értékelésre visszavonult, és 
elkezdődött a gyerek disco. Évek 
óta nem volt ennyire jó mulat
ság a farsangi bálon. Az este hat 
óráig tartó táncot csak a tombo
lahúzás és az eredményhirdetés 
miatt szakították meg rövid idő
re. Az idén kevesebb, de értéke
sebb tombolatárgyakat sorsoltak 
ki. A íodíj egy Legyen Ön is mil
liomos társasjáték volt. A jelme
zek versenyében a legjobb cso
portos maskarások a hagyomá
nyoknak megfelelően tortát kap
tak, az egyéni álarcosok pedig 
könyvet és plüssállatokat. A bál 
hoppmesteri Vajger Mónika és 
Rúzsa Péter, a király Boda Ró
bert, a királynő Czirok Dóra, és 
az udvari bolondok Gera István 
és Tari Pál voltak.

A jelmezverseny eredménye
Alsó tagozat:
A csoportos jelmezek közül 

két első lett. Az egyik Aladdin 
(Tóth Márton, 2. a), Jázmin 
(Kocsis Anna, 2. a) és segítőtár
suk Dzsin (Bitó Tímea, 2. a), a 
másik Ali baba és a negyven rab
ló (2. b).

Egyéni jelmezek versenyében: a 
két első helyezett a kaktusz 
(Kormányos Bence, 4. a) és a 
gyöngyvirág (Szél István, 4. a), a 
második a virágváza (Kondász 
Anita, 1. a), a harmadik a kelká
poszta (Tóth Beáta, 2. a), negye
dik a kobra (Gyovai Endre, 3. b), 
ötödik a kukacos körte (Boda 
Zsuzsanna, 4. a), hatodik a pu- 
mukli (Borbola Kitti, 4. a) volt. 
Különdíjat kaptak: éjkirálynő 

(Simon Szimonetta, 3. a), görög 
istennő (Bozsó Andrea, 3. b), 
hóember (Vígh Tamás 2. a), 
menyasszony (Tóth István, 2. a), 
Kokó (Nagymihály Roland, 1. 
b), törökcsászár (Körösi József,
3. a), bohóc (Kudlimann Zsüli- 
ett, 4. a), múmia (Juhász Attila,
4. a), Blinky Bili (Kardos Gréta, 
3. a), tigris (Kóréh Szilvia, 3. a), 
Teletubby (Sutka Éva, 4. a), tek
nősbéka (Szél István, 1. b), gom
ba (Nammou Sarah, 1. b), sarki 
róka (Kormányos Fanni, 1. b), 
katica (Kalocsai Beatrix, 1. a), 
Tapsi Hapsi (Szél Nóra, 4. a), 
egér (Kudlimann Viktória, 2. b), 
Pikachu (Szél Dóra, 1. a), indi
án (Bitó István, 1. a), fekete var
jú (Jójárt Rebeka, 3. b).

Felső tagozat:
Nagycsoportos jelmezek 9 fő

től: 1. A hétfejű sárkány, a lova
gok és a királylány (8. b), 2. Há
remhölgyek és a szultán (6. osz
tály) , 3. Idővonat (5. a), 4. Kin- 
dertojás és ajándékai (7. b) 5. A 
hét tenger ördögei (7. a)

Kiscsoportos jelmez: 1. Hófe
hérke és a hét törpe (8. a). Egyé

ni jelmezek: 1. törpe (Csillag 
Stella, 6. a), 2. ruhaszárító (Jó
járt Boglárka, 6. a).

* ❖ *
A rendezvény sikeres lebonyo

lításában nyújtott támogatásért 
és segítségért köszönetét mon
dok a Szülői Munkaközösség
nek, a Diákönkormányzat veze
tőjének, Márkus Mariannának, 
az osztályfőnököknek, a dekorá
ció elkészítéséért Ott Józsefné- 
nek, Gilicze Edinának, Balázs 
Henriettének és a 6. osztályo
soknak, valamint minden szülő
nek a segítő eggyüttműködésért. 
A körültekintő szervezőmunka 
eredménye, hogy a farsangi bál 
egyre színvonalasabb, és nagy 
eseménye iskolai életünknek.

Nagymihály Mátyás igazgató

* ❖ *
A farsangi bálon készült fotók megrendelhetők az osztályfőnö

köknél. A videofelvételt az érdeklődők a könyvtárban nézhetik meg, 
vagy rendelhetnek másolatot róla.

(Fotók: Márkus Marianna)
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Erika élelmiszer bolt
Balástyán, a Honvéd utcában

Várjuk kedves vásárlóinkat és 
ezúton értesítjük Önöket 
nyári nyitvatartásunkról: 

március 15-tÓl hétffftffl-péntekig 6-tól 18 óráig 
szombat: 6-tól 12 óráig 
vasárnap: 6-tól 11 óráig

A kisteleki vásárok napján 6-tól 10 óráig!
0
0
0

r —------------------——---------------— — — —-i

i Szandi Fotó i
Balástya, Bartók u. 4.

Márciusi akció:
! Esküvői sorozatát rendelje meg most! Ajándékba nagyítást kap! “ 

Fényképezőgép-javítás!
I , II

Nyitva: minden szerdán 13-18 óráig.
Telefon: 278-481 Új telefonszám: (30) 303-18-76

U —— — ———————— — — — — —

0
00000000000000000eeeeeee00000ee00

Villanyszerelés
-Tervezés
-Szervizelés
-Villámhárítók
-Érintésvédelmi mérés

Simon László villanyszerelő

Balástya, Fecske u. 3.
Telefon: 06 (20) 953-45-13 Fax: 278-052

Munkalehetőség!
AVON tanácsadónőket keresek. 

Pataki Tünde 
Telefon: 06 (60) 926-62-70

Új szolgáltatás az Autóalkatrész üzletben! 
Fénymásolás A/4 méretben 8 Ft/ oldal 

Szeretettel várom kedves megrendelőimet.

Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-tól 12 óráig 13-tól 17 óráig 
szombat 8-tól 12 óráig

Szanka Antalné 
Telefon: (62) 278-201

Meghívó
A Művelődési Ház Ifjúsági Klubjában március

13-án,  kedden 16.30 órakor dr. Fazakas Éva és 
munkatársai a Tahiti Nőni italt mutatják be, me
lyet Polinéziában, Kínában és Indiában több mint 
kétezer éve használnak a gyógyításban.

Minden érdekló'dó't szeretettel várnak a bemu
tatóra!

Köszönet
A Balástya Község Közművelődéséért és Fejlődéséért Köz

alapítvány köszönetét mond a nőnapi bál tombolájához adott 
támogatásért Balástya község Önkormányzatának, a Camion 
Vendéglőnek (Baksa Bt.) és a Platán Cukrászdának (Tari 
József), továbbá mindazoknak köszöni a munkáját akik 
segítették a bál megvalósulását.

❖ * ❖
A bálát rendező alapítvány elnökének, Kardos Erzsébet

nek, és a kuratórium minden tagjának köszönjük a kellemes 
estét.

A vacsora tálalva van, 
de hogyan?

Ezt a kérdést tettem fel Frank Sándor szegedi étteremtu
lajdonosnak, aki a Nőnapi bál vacsoráját készítette szakács 
és felszolgáló segítőivel.

- A vendéglátásban kitelepüléses rendszerben is szoktunk 
ételeket készíteni, ami azt jelenti, hogy valamelyik báziskony
hánkon elkészítjük a menüt, és ételszállító autókkal duplafa
lú hőtartó edényekben a helyszínre szállítjuk. Viszünk gáz
zsámolyokat, melegítőeszközöket, és ott természetesen tála
lás előtt tovább melegítjük. A felszolgálást úgy oldjuk meg, 
hogy négy üzletünkből jönnek a szabadnapos szakácsok és 
felszolgálók, így a vendégek a megrendelt időben, az előre 
egyeztetett rendszer szerint melegen kapják az ételt.

Háromezer adagos konyhánk van, de akár ötezer főig is 
tudunk vendéget ellátni. Főztünk már hatezer adag halászlét 
is. Bármilyen nagyságú rendezvényt ki tudunk szolgálni. A 
helyiség nélküli kitelepüléshez van parti-sátrunk, eszközeink 
és szállítójárműveink. A nagyrendezvényeken kívül akár húsz 
főre is házhoz szállítjuk az ételt. Rendelhetnek magyaros éte
leket, egészben sült malacot, vagy akár a francia konyha éte
leit. Mindent elkészítünk a megrendelő óhaja szerint.

I. K.
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Irigy Hónaljmiriggyel köszöntötték a nőket

Fergeteges bulit rendezett a 
nőnap alkalmából a Balástya 
Község Közművelődéséért és 
Fejlődéséért Közalapítvány. 
Ilyen nagysikerű bál évek óta 
nem volt a falunkban, pedig min
den Ovodabálról, Iskolabálról, 
Szüreti mulatságról csak jókat 
lehet mondani, és mindig meg
telt a Sportcsarnok, de ez alka

lommal ötszázharmincan jöttek 
mulatni. A fő vonzerőt a sztár
vendég, az Irigy Hónaljmirigy 
énekes csapat fellépése jelentet
te. A költségek csökkentése mi
att a nyolc tag helyett ugyan csak 
négyen jöttek, és playback-ről 

énekelték paródiáikat, de még 
így is olyan fantasztikus produk
ciót mutattak be, hogy a színpad 
deszkái elég erőteljesen hajlot
tak alattuk.

Műsoruk előtt Újvári László 
polgármester köszöntötte a nő
ket és kiemelte: „Számunkra ez 
az ünnep egy kivételes lehetőség 
a hétköznapok sorában arra, 

hogy a nőket, a szép, üde, vidám 
lányokat, a sok-sok gyermek szá
mára éltető erőt, törődést, sze- 
retetet jelentő anyákat, nagyma
mákat, a számtalan feladatot, 
terhet cipelő dolgozó nőket, és 
az életünkbe, otthonunkba nyu

galmat, békességet, meleg ben
sőséges szeretetet árasztó ked
vest, hitvest ünnepelhessük. 
Megérdemlik tőlünk ezt a gyön
géd figyelmességet, «lelki simo- 
gatást».”

Az öt órától folyamatosan ér
kezők közül a nőket az ajtóban 

1

piros csokiszívvel fogadták a ku
ratórium férfitagjai és ezzel meg
volt az első „lelki simogatás”. 
Azután mindenkit aperitiffel kí
náltak. A helyfoglalást követően 
folyamatosan tálalták a vacsorát, 
ami szintén felért egy „lelki si- 
mogatással”, mert annyira finom 
volt. Frank Sándor vendéglőinek 
szakácsai és felszolgálói készítet
ték és szállították a helyszínre a 
menüt, amiben volt kemencében 
sült libacomb, hurkávai-kol- 
básszal töltött malacsült, pulyka
mell Orly módra, sörtésztában 
sütve, habos burgonyapürével és 
párolt káposztával. Desszertként 
somlói galuskát szolgáltak fel. A 
sok vendégnek még az emeleti 
karzaton is kellett teríteni, a gye
rekek pedig a kistornateremben 
fogyasztották el a vacsorát. Ed
dig a Sportcsarnokban csak 

négyszáz főnyi vendéget helye
ztek el, de a kuratórium tagjai 
kitalálták, hogyan fér el ide ennyi 
ember úgy, hogy még a környe
zet is szép legyen. Ez sikerült. A 
terem dekorációját, a paravá
nokra tűzött, színes papírokból 
hajtogatott tulipánokkal, az 

asztalokon levő maroknyi nagy
ságú vízzel teli léggömbhöz kö
tött, három különböző lég
gömbbel tették ismét egyedivé. 
A zenekar az alapítványi bálá
kon szokásos sándorfalvi Minor 
együttes volt, akik kiemelkedő 
teljesítményt nyújtottak. Előfor
dult, hogy a közönség órákig 
táncolt és nem hagyta, hogy a 
zenekar szünetet tartson. Éjfél 
után a tombolán főleg nőknek 
való tárgyakat és nagyon szép 
cserepes virágokat sorsoltak ki. 
Az első három legértékesebb 
nyeremény az arany karlánc, az 
arany nyaklánc, és az arany kar
lánc, nyaklánccal ösz-szeállítás 
volt. A sorsolás után ismét nagy 
mulatás következett, és hajnal 
négy órakor zárult a „lelki simo- 
gatások” sora.

Iliin Klára

(Fotók: Széli Andrea és Márkus Marianna)
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cyiráé- 

kertészetemhe 
házaspárokat és 

női dolgozókat keresek 
állandó munkára 

jó fizetéssel.
‘Érdeklődni: gecsei ‘László 

virágkertész 
galástya, ‘Tanya 85. 

‘Telefon: 06 (20) 973-74-73

HOMOKHÁTSÁGI 
SPECIÁLIS CÉLPROGRAM 

BALÁSTYAI RENDEZVÉNYE

2001. március 27-én (kedd) 14 órától 
a Művelődési Ház Ifjúsági Klubjában

14.00 A meteorológiai mérések és növényfenológiai megfi
gyelés módszertana
Előadó: Novak János, KMJVAgrometeorológiai Obszer
vatóriuma - Kecskemét

14.20 A cukorcirok és a szudánifű termesztése
Előadó: Gyuris Kálmán, Gabonatermesztési Kutató Kht. 
- Szeged

15.30 A baltacím és a tarka koronafürt termesztése
Előadó: Tessedik Sámuel Főiskola, Növény termesztési 
tanszék - Szarvas

16.30 Gyepfélék
Előadó: Harmati István nyugalmazott kutató - Szeged

MÁRCIUSBAN IS FEBRUÁR?

$
SUZUKI

A megkésett havazás tiszteletére 
meghosszabbítjuk a februári akciónkat!

Csak amíg a készletünk el nem olvad!

* Az akció csak a magyar 
gyártású Suzukikra érvényes.

Akciós, 
támogatott 
hitelkonst
rukciók!

125.000 Ft 
megtaka
rítás!

i

Suzuki Swift már 1.676.000,- Ft-tóH

SUZUKI-SZENTGYÖRGYI, SZEGED, DOROZSMAI ÚT 17-19. TELEFON: (62) 554-300

Már 285.000 forint 
befizetésével 
elvihet egy új 
Suzuki Swiftet!
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A falugazdász rovata
1. Az alábbiakban tájékoz

tatjuk az állattartó termelő
ket az egyes állatfajok egye- 
deinek Egységes Nyilvántar
tási és Azonosítási Rendsze
réről (29/2000. (VI. 9.) FVM 
rendelet):

A szarvasmarha, bivaly, ló, 
juh fajok állatait egyedileg, 
hasznosítási módtól függet
lenül, tartósan meg kell jelöl
ni, és nyilvántartásba kell ven
ni.

A rendszer célja: EU jog
harmonizáció elősegítése, il
letve az állatok a születéstől 
az értékesítésig tulajdonjogi
lag, állategészségügyi szem
pontból, tenyésztés és minő
sítés szempontjából nyomon 
követhetők legyenek. Szállí
tásnál, értékesítésnél szüksé
ges a jelölés és nyilvántartás 
megléte.

Az állattartó kötelessége:
- Tenyészete és állatai nyil

vántartásba vételét elősegíte
ni, a szükséges információ
kat, változásokat bejelenteni 
a szervezet képviselőinek.
- Az Egységes Nyilvántar

tási és Azonosítási Rendszer 
szabályai szerint és saját költ
ségén biztosítani az állatok 
megjelölését.
- Az elveszett, megrongá

lódott azonosító jeleket saját 
költségén pótolni kell.

- Telepenként, tartási he
lyenként naprakész nyilván
tartás vezetése a kiadott és 
oda érkezett állatok azono
sító számairól, szarvasmarhá
nál 2000. január 1-jétől, ju
hok esetén 2001. január 1-jé
től.

Szervezeti felépítés: (szer
vezési, irányítási, ellenőrzési 

r — — — — — — — — — — — — — — — — — — 1
l Adótanácsadás, könyvelés | 

teljes körű ügyintézéssel, diszkrécióval.
Lázi Istvánné, Sávai Mária, Lenin tér 5/23. 

(a Sportpályánál), telefon: 278-110. 
Ügyfélfogadás: hétfótől-péntekig 17-től 19 óráig, 

szombat és vasárnap szünnap.
L — — — — —

feladatokat végző szerveze
tek)

Szarvasmarha: az Orszá
gos Mezőgazdasági Minősítő 
Intézet és a Csongrád Me
gyei Állategészségügyi és 
Élelmiszer Ellenőrző Állo
más (6724 Szeged, Vasas 
Szent Péter u. 9. Telefon: 
425-489).

Ló: Országos Mezőgazda
sági Minősítő Intézet, Ma
gyar Lótenyésztő és Lovas
sport Szövetség

Juh: Országos Mezőgazda
sági Minősítő Intézet, a 
Csongrád Megyei Állate
gészségügyi és Élelmiszer el
lenőrző Állomás, Magyar 
Juhtenyésztő Szövetség. (Te
rületi felelős Csongrád me
gyében Barna Miklós. Tele
fon: 230-738 és 06 (30) 217- 
56-21)

Tájékoztatást ad még: Ál
lattenyésztés Teljesítmény
vizsgáló Kft. Szeged, Szent 
László u. 8/A. Telefon: (62) 
491-162.

Állatok egyedi megjelölése:
A szarvasmarhát mindkét 

fülben, azonos módon elhe
lyezett füljelzővel (Országos 
Mezőgazdasági Minősítő In
tézet által kiadott) kell meg
jelölni, amit az 50 egyednél 
kevesebb állattal rendelkező 
esetén a megyei körzetekben 
az Egységes Nyilvántartási és 
Azonosítási Rendszer-felelős 
állatorvos, önálló tenyésze
tekben, tenyésztői körzetek
ben az állattartó vagy az ál
tala megbízott szakember (az 
állomás jóváhagyásával ren
delkezik) végzi.

Ló: LÓINFORM által ki
adott azonosító szám.

Juh: .4 vágásra értékesített 
6 hónaposnál fiatalabb bá
rányokat fülszám eló'taggal 
kell tetoválni (Országos Me
zőgazdasági Minősítő Inté
zet visszaigazolásán kap
nak meg) amit az állattartó 
végez vagy végeztet el. 6 hó
napos kor után, illetve sza
porításra vagy tenyésztésre 
meghagyott egyedeket egyedi 
számmal kell megjelölni, az 
Országos Mezó'gazdasági 
Minó'sító'Intézet által kiadott 
egyedi számot a fülbe kell te
toválni és az eló're nyomta
tott füljelzői kell az állatok 
fülébe helyezni. Ezt a Ma
gyar Juhtenyésztő' Szövetség 
területi feleló'sei végezhetik. 
Egyedi számmal rendelkező 
juhok esetében a marhaleve
let csak igazoló lista alapján 
lehet kiállítani.

Egyedek nyilvántartása, 
forgalmazása:

Az egységes állatnyilván
tartás érdekében az Országos 
Állattenyésztési Adatbank 
részeként ki kell állítani az 
adatbázisokat:

Szarvasmarha: Egységes 
Nyilvántartási és Azonosítá
si Rendszer Bejelentőlap ki
töltésével be kell jelenteni a 
megjelölt egyedeket. Az Or
szágos Mezőgazdasági Minő
sítő Intézet a nyilvántartásba 
vett állatról, annak azonosí
tó adatait tartalmazó igazo
lólapot ad ki.

Ló: A Magyar Lótenyész
tő és Lovassport Szövetség 
feladata működtetni a LÓ
INFORM központot (lóte
nyésztési, azonosítási és nyil
vántartási informatikai rend
szer).

Juh: Minden juhtartónak 
be kell jelentkezni a Tenyé
szet Információs Rendszer
be. A területi felelős igazoló 

listát ad az állattartó részére 
az Egységes Nyilvántartási és 
Azonosítási Rendszerben je
lölt állatokról.

2. A 2000. évi CXLIV. 
törvény szabályozza a mező
gazdasági szövetkezeti üz
letrész megvásárlásával 
kapcsolatos tudnivalókat. A 
törvény hatálya azokra a 
szövetkezetekre terjed ki, 
amelyek árbevételének több 
mint 50%-a mezőgazdasági 
tevékenységből származik, 
és amelyeket e törvény ha
tályba lépésekor még nem 
töröltek a cégnyilvántartás
ból, s amelyek nem döntöt
tek érvényes közgyűlési ha
tározattal a szövetkezet áta
lakulásáról.

A mezőgazdasági szövet
kezet ebben a törvényben 
meghatározott eljárás szerint 
köteles megvásárolni az ala
nyi jogú kívülálló üzletrésze
sek üzletrészeit a vagyonne
vesítéskor megállapított név
értéken. Bővebb felvilágosí
tást az igénybejelentésről a 
fogadóórán adunk.

3. A 2001. évi támogatási 
jogszabályok részletes ismer
tetését az áprilisi újságban ol
vashatják.

Ez évben is ismételten ki 
kell tölteni a regisztrációs 
adatlapot, amely bármilyen 
jellegű mezőgazdasági támo
gatás alapfeltétele.

Fogadóórák: hétfő: 7.30- 
tól 16 óráig óráig Újvári 
Lászlóné; kedd: 7.30-tól 16 
óráig Újvári Lászlóné, Ha
lászné Ács Éva; szerda: 7.30- 
tól 16 óráig Halászné Ács 
Éva; péntek: 7.30-tól 13 órá
ig Újvári Lászlóné, Halász
né Ács Éva.

Eladó érett marhatrágya házhozszállítással, 180 Ft/q. 
Gera Csaba: 06 (30) 965-07-33
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Apróhirdetések
Tritikálé 2000 Ft/q eladó ba
romfinak. Érdeklődni: 
278-351 este 20 óra után.
Aranykorona a volt Rákóczi 
tsz. területén eladó. Érdek- 
lődni: 06 (30) 306-99-13.
Eladó 15 db nagy guriga triti
kálé szalma. Telefon: 
06 (60) 455-990, este.

Bontásból 12 db horogfa 
(4 m), centrifugál szivattyú 
5/4-es, 15 kg zsír eladó Balás- 
tyán. Telefon: 278-494______
Balástyán az E75-ÖS út mel
lett 2 hektár föld villannyal 
vagy anélkül eladó. Telefon: 
06 (20) 324-28-74

Állatorvosi ügyelet
Március 3., 4.: dr. Martinék Vilmos

Telefon: 283-180 és 06 (30) 945-13-86 
Március 10., 11.: dr. Haller Mihály, Telefon: 278-311 
Március 15., 16., 17., 18.: dr. Gombos László

Telefon: 278-502 és 06 (20) 923-16-89 
Március 24., 25.: dr. Szántó Vince, Telefon: 251-260 
Március 31., április 1.: dr. Gombos László

Telefon: 278-502 és 06 (20) 923-16-89 
Április 7., 8.: dr. Martinék Vilmos

Telefon: 283-180 és 06 (30) 945-13-86

Ingyenes jogi tanácsadás
A Polgármesteri Hivatalban hétfőnként 10-től 12 órá

ig a lakosság részére ingyenes jogi tanácsadást tart ala
pítványunk ügyvédje, dr. Török Viktória. Időpontegyez
tetés is lehetséges: 438-007 és 06 (20) 966-89-81.

Háziorvosok telefonszámai
Dr. Győré Ferenc, 06 (20) 936-92-60 Rendelő: 278-400 
Dr. Veidner Tibor, 06 (30) 998-60-47 Rendelő: 278-200 
Kisteleki hétvégi központi ügyelet: 259-740
Kisteleki Mentőállomás: 104, 597-040, 598-610

Receptsarok
Nőnapi almás sütemény
Hozzávalók: 1,5 kg alma, 8 to

jás, 18 dkg porcukor, 3 evőka
nál víz, 20 dkg liszt, fél csomag 
sütőpor, 1 evőkanál kakaó.

Az almát meghámozzuk, vé
konyra szeleteljük és alufóliával 
kibélelt tepsibe tesszük. A tojá
sok fehérjét kemény habbá 
verjük, utána beleszitáljuk a por
cukrot és a habverővel beledol
gozzuk. A tojássárgáját a 3 evő
kanál vízzel elkeverjük és óvato
san beleforgatjuk a habba. A 
lisztet elkeverjük a sütőporral, 
majd apránként a habhoz adjuk.

A tészta felét az almára simítjuk. 
A másik feléhez hozzákeverjük 
az egy evőkanál kakaót, majd a 
tepsiben levő tésztára kenjük. 
Sütés után azonnal kiborítjuk a 
süteményt úgy, hogy az almás fe
le kerüljön fölülre. Lehúzzuk ró
la az alufóliát, és ha kihűlt vaní
liás krémmel megkenjük. A te
tejét csokoládémázzal vonjuk 
be, vagy tortadarával megszór
juk.

Krém: fél liter tej, 2 csomag 
vaníliás pudingpor, 18 dkg por
cukor, 25 dkg margarin.

Beküldte: Ve tróné Tóth Edit

A Nyugdíjas klub programja
A foglakozások a Polgármesteri Hivatal átalakítási mun

kái miatt a Művelődési Ház klubtermében lesznek.
Március 14.: I. negyedéves névnapi ünnepség előkészítése 

és megszervezése.
Március 21.: Aktuális dolgok megbeszélése, tv nézés, kár

tyázás.
Március 28.: I. negyedéves névnapi ünnepség.
Április 4.: Anyák napi ünnepség előkészítése, szervezése.
Április 11.: Aktuális dolgok megbeszélése, beszélgetés, kár-

Módra Péternek és Hegedűs Editnek - Luca
Bóta Lászlónak és Gondi Máriának - László
Bárkányi János Károlynak és Ambrus Angelikának - Mónika

Elhunytak:
Újvári Lajos (Fehértó 42.) élt 70 évet 
özv. Pakó Pálné Kormányos Erzsébet (Gajgonya 154.) 

élt 95 évet
özv. Gera Balázsné Mészáros Erzsébet (Gajgonya 271.) 

élt 54 évet
Kovács Lajosné Bangó Gizella 

(Ópusztaszer, Pusztaszeri major 115.) élt 81 évet
Belovai Julianna (Őszeszék 166.) élt 79 évet 
Makai József (Petőfi u. 19.) élt 92 évet
Honti Ferenc (Táncsics u. 3.) élt 98 évet 
Csendes István (Tanya 288.) élt 41 évet
Tóth József (Tanya 27.) élt 83 évet 
Csányi Nándor (Rózsa u. 5.) élt 80 évet
Áchim Szilveszter (Jókai u. 8.) élt 73 évet

Egyházi hírek
A Nagyböjli időszakban minden szerdán délután 16.30 órakor 

Keresztúti ájtatosság lesz. A Gyászmisék 17 órakor kezdődnek.
❖ ❖ ❖

Helyesbítés
A templomfestésre adakozók névsoránál tévesen írtuk: He

gedűs Otília neve helyett Hegedűs Attila név került. A hibá
ért elnézést kérünk!

Tájékoztató 
mozgáskorlátozottaknak 
2001-ben a súlyos mozgáskorlátozottaknak adható kedvez

mények nem változnak. A közlekedési kedvezmények iránti 
kérelmeket a Polgármesteri Hivatalban nyújthatják be ápri
lis 30-ig. A kedvezmények fajtái: közlekedési támogatás, par
kolási engedély, személygépkocsi szerzési támogatás, személy
gépkocsi átalakítási támogatás.

A fogyatékossági támogatásra való jogosultság megállapí
tása miatt a háziorvoshoz kell fordulni. A beutaláshoz szük
séges a 3510-90-es számú beutaló nyomtatvány, igénybeje
lentő lap, zárójelentések.
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f „Barátságos És Elérhető"!

SZATÓCSRA 
Bevásárló Centrum

„Az árak változhatnak, 
de a kedvezmények megmaradnak! 

Hűségkártya korlátozott darabszámban igényelhető! 
Újdonság! A hűségkártya családon belül is használható. 
Újdonság! E-mail-ben leírhatja véleményét, kívánságát, üz
letünk ezek figyelembevételével alakítja ki, igény szerinti áru-

Ujdonság! Javaslatot tehet az üzlet 
esti nyitvatartásának időpontjára, 

a nyári időszámítás szerint!

Nyitva:
hétfőtől - péntekig 6-19 óráig 

szombat 7-től 16 óráig 
vasárnap 7-től 12 óráig 

ünnepnapokon 7-től 11 óráig. 
Telefon/fax: (62) 278-522 

E-mail: szatocska@mail.tiszanet.hu

választékát!

|Felnőtt és gyermekruházati üzlet}
(a Lila ABC mellett)

' Itt a tavasz! |
Megérkeztek az edzőcipők, papucsok, 
jó minőségű pólók, női tavaszi cipők!

| Papír-írószer, vegyiáru, játék nagy választékban kapható. | 
Nőnapra bő választékkal várjuk vásárlóinkat!

Harkai Zoltánná Erzsiké Tóth Ferencné Vali
Nyitva: hétfőtől péntekig 7.30-tól 16 óráig 

szombat: 7.30-tól 12 óráig

Optimálisan szeretne adózni?
Tudja:

Ariéi Bt. 1988 óta
gazdasági tanácsadó iroda
Ingyenes szaktanácsadással áll ügyfelei rendelkezésére, 

előzetes telefonbejelentkezés alapján. 
Frányó Lászlóné 

Érdeklődni: naponta 8-tól 16 óráig, 
Telefon/fax: (62) 424-808, 06 (30) 943-98-59.

r 1

Dun-butik
nyílt Balástyán a Hurka Csárda melletti faházban. 

Női-, férfi felsőruházat, cipők, gyermekruhák! 
Folyamatos akciók, hetente új választék!Várjuk kedves vásárlóinkat.

Nyitva tartás; hétfőtől szombatig 8-tól 12 óráigÚjvári Ferencné Erzsiké

AzONOZO AGRO Kft

adminisztrátort
keres

(közgazdasági érettségivel rendelkezők előnyben) 
kézzel írott önéletrajzot, és a 

bizonyítvány fénymásolatát kérjük postán, vagy 
személyesen eljuttatni a

Balástya, Lenin tér 10. szám alatti irodába. 
Érdeklődni lehet

a 278-620-as telefonon Süli Jenőnénél.

fFOTÓ-VIDEO egy helyei^
| Rendezvények, esküvők felvétele, i 

Fényképezőgép, film, filmkidolgozás I 
Nacsa Jánosné

I Kistelek Kossuth u. 16. (Posta mellett) . 
Telefon: (62) 257-786

Mobil: 06 (30) 263-81-68 I

Lakás-takarékpénztár kínálatunk:
Havi 10 000 Ft-os megtakarítással,

2 év elteltével akár 1 300 000 Ft-ot vehet fel 
30%-os állami támogatás

Ugyanitt banki hitelügyintézés rövid határidővel 
őstermelőknek, magánszemélyeknek 

Érdeklődni: 06 (30) 244-18-89 
Tóth Magdolna

ItAIÁS'lTAI ÚJSÁG- Önkormányzati információs havilap
Felelős szerkesztő: Kissné Iliin Klára • 6764 Balástya, Felszabadulás utca 9. • Mobil: (60) 455-990

Felelős kiadó: Balástya községi Önkormányzat • 6764 Balástya, Rákóczi utca 5. • Telefon: (62) 278-222 • Telefon/fax: (62) 278-320 • Eng. sz.: 958/1995 • Példányszám: 1.500 
Tipográfia: Kiss Sándor (HMKS) • 6800 Hódmezővásárhely, Kard utca 13/A • 'Telefon/fax: (62) 230-203 • Mobil: (30) 953-53-94 • E-mail: hmks@dcllav.hu • Internet: www.hmks.deltav.hu 

Nyomdai munkálatok: Officina Tannyomda • 6721 Szeged, Vadász utca 2/B • Telefon/fax: (62) 460-156; 460-248; 424-803; 424-804
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Dísznövények 
széles választéka

• Oszlopos tuják (smaragd, malonyai, skyrokett, 
oszlopos boróka, chemeciparis (kék, arany), lelylandi)

• Gömbtuják
• Kúszófenyők

• Tiszafák (arany, zöld),
• Pampafüvek, dísznádak

• Szomorú barka (kecskefüz)
• Szomorú eper

• Rózsák (magas törzsű 6 féle színben)
• Bokorrózsák 6 féle színben)
• Sziklakerti törpe örökzöldek

• Díszfák (fehérnyír, vérszilva, berkenye, szivarfa stb.) 
és egyéb virágzó cserjék.

Szeged-Ságváritelep 
Gera Sándor u. 18. 

Telefon: (62) 427-991 

Nyitva: egész nap, hétvégén is!

* Szín ’94 Bt.
2001. március 19-én 

megnyitja 
új üzletét, 

Kisteleken az Árpád u. 9. szám alatt.
(a Polgármesteri Hivatal után)

Akzo Nobel festékgyár termékeire 5%, 
Henkel termékekre 5%, 
Cápáról termékekre 5% 
árengedmény!
A megnyitás hetében 

a Caparmix színkeverés 
pasztell színekben ingyenes.

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 7-től 17 óráig 

szombat 7-től 12 óráig
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2001. március 2-től 24-ig

Ízelítő árainkból:
Avonmore tejföl 20% 175 g 
Linco Light margarin 500 g 
Mizo vajkrém 250 g
Bakony tehéntúró 250 g 
Parmalat dobozos tej 1,5 I 
Hungerit baromfi párizsi
Cornexi müzli szelet (mazsola, kókusz 20 g) 
Szőlőcukor (citrom,eper) 70 g
Fehér kenyér 1 kg (Jójárt és Társa)

Új termékünk:
Reggeli ital 2,8%-os 1 liter

59 Ft/db
99 Ft/db

199 Ft/db
179 Ft/db
159 Ft/db
429 Ft/db

31 Ft/db
40 Ft/db

125 Ft/kg

124 Ft/kg

Akciós árainkon kívül továbbra is biztosítjuk 
eddigi kedvezményeinket! 

Nyugdíjasoknak minden csütörtökön külön kedvezmény!

Kardos József 
ügyvezető
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MICHNEIt-ALAKAl 
VAGYONVÉIIELEAl

Vagyonvédelmi rendszerek, 
kamerarendszerek, 

kültéri mikrohullámú területvédelem!

Intézmények, vállalkozások figyelem! 
Frissítsék fel érintésvédelmi, 

villámvédelmi jegyzőkönyveiket!
Mi az első negyedévben ezt Önöknek 

akciósán elvégezzük!

Ingyenes felméréssel, tervezéssel és 
szaktanácsadással állunk rendelkezésükre.

Széleskörű lehetőségek!

Kérjen tájékoztatást 
és ingyenes árajánlatot!

cgt. Tóth Sándor
Mobil: (30) 943-63-16 Fax: (62) 470-583 

Felügyelet: (62) 258-355 
E-mail: lochner@westel900.net


